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1. feladat

Adja meg a következő formulák primkomponenseit és írja fel az értéktáblájuk fejlécét.
 (x((y[P(x)(U(x)(K(x) ((P(y)((Q(y)((U(y)((K(y)]



A formula prímkomponensei. 
5
Az értéktábla fejléce
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A formula prímkomponensei. 
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Az értéktábla fejléce
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Hogyan állapítható meg a formula értéktáblája alapján, hogy egy logikailag igaz formula tautológia.
5

2. feladat

Milyen típusúak ((, (, (, () az alábbi formulák? Mik a közvetlen részformulák?

(x((y[P(x) (U(x)(K(x) ((P(y)((Q(y)((U(y)((K(y)] 
Típus


Közvetlen részformulák/komponensek
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(x((y[P(x) (U(x)(K(x)] ( ((y(P(y)((Q(y)( (y[(U(y)((K(y)]
Típus


Közvetlen részformulák/komponensek
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3. feladat

Egy analitikus tabló egy ágán eddig a következő halmaz állt elő.

{(xQ(x) , (x((P(x) (Q(x)) , Q(a), (xB(x) , B(b)} )}? 
Hintikka halmaz-e kapott halmaz? 




Indokoljon  10

Továbbépítve a tablót ez az ág egy vagy több nyitott ágat eredményez? 
5

Melyek lesznek az előálló Hintikka halmazok?




10
 Hogyan láttuk be, hogy Hintikka halmaz kielégíthető egy U univerzum felett? 

5
Mire ad választ a tabló egy ágán előálló Hintikka halmaz.
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4. feladat

A formula:

(x(yA(x,y) ((x(y(z[A(x,y)(A(y,z)(A(x,z)] (((zA(z,z) 

Adja meg ehhez az elsőrendű klózhalmazt,
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Mutassa meg alaprezolúcióval, hogy az U={a,b}-n a klózhalmaz kielégíthetetlen, ha a Skolem függvény: f(a)=a, f(b)=a.
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Adja meg a Herbrand univerzumot és - bázist –
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Kielégíthetetlen-e a formula Herbrand univerzumon is?
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5. feladat

Mutassa meg Gentzen szekvent módszerrel, hogy a

((A(B)(C((A(C)((B(C)  és a 
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(((x(P(x)(R(x))((xP(x)( (xR(x) 

10

szekventek  megalapozhatók.

 



